
Behoort bij agendapunt 12 van de raadsvergadering van 23 maart 2009 

Memo GRIFFIE voor: gemeenteraad 23 maart 2009 
cc leden van de commissie bestuur, 

leden van het college van B&W
onderwerp: referendum Homburgcampus: 

voortgangsbericht 2 

Aanleiding
Op 26 januari 2009 heeft de gemeenteraad bij motie uitgesproken een referendum te willen 
houden over het project Homburgcampus. De organisatie van het referendum wordt afgestemd 
in een informeel overleg tussen de fractievoorzitters en de griffier. Aan de griffier is gevraagd 
om middels openbare voortgangsberichten te rapporteren over de afspraken die in het overleg 
tussen griffie en de fracties worden gemaakt, zodat van de voortgang in de openbaarheid 
kennis genomen kan worden. 
Hierbij het tweede voortgangsbericht, volgend op het overleg van maandag 16 maart jl. 

Op maandag 16 maart is het volgende aan de orde geweest: 

a- Het startdocument: Een eerste concept voor een startdocument is besproken. Daarbij is 
geconcludeerd dat de tekst nog niet voldoende duidelijk en volledig is; met name wordt 
onvoldoende informatie gegeven uit het huisvestingsonderzoek voor de schouwburg i.r.t. de 
voorgestelde verplaatsing. Toelichting waarom de raad een referendum wenst, zal in de 
voorlichting aan het publiek een plaats moeten krijgen, wellicht niet in het startdocument  
voor de raad, maar in een publieksvertaling. Men heeft ingestemd met de opzet dat de tekst 
van het startdocument een op zichzelf staande –losse- bijlage bij het raadsvoorstel wordt; 
de inhoud daarvan kan later in de voorlichtingscampagne gebruikt worden door alle partijen. 
De griffie is gevraagd om een aangepaste tekst te laten maken en dit tweede concept éérst 
met de fractievoorzitters te bespreken, voordat dit naar de raad wordt gezonden ter 
vaststelling. 

b- Opkomstbevorderende campagne: Deze wordt uitgevoerd door het college. Aan de 
fractievoorzitters is een conceptvoorstel voorgelegd voor de campagne. Men heeft hiervan 
positief kennis genomen. 

c- Inhoudelijke campagne: Voor dit onderdeel wensen de fracties de inhoud van hun 
boodschap zelf te bepalen, waarbij de afdeling communicatie faciliteert. 
Een nader uitgewerkt voorstel voor inzet van communicatiemiddelen en –activiteiten is 
voorgelegd. Op hoofdlijnen konden de fractievoorzitters zich hier in vinden, maar er was 
behoefte om op details nog nader terug te komen. Fractievoorzitters hebben toegezegd aan 
de griffie te melden – uiterlijk maandag 23 maart- hoe de fractie gebruik zou willen maken 
wil maken van paginaruimte in het Cuijks weekblad; Ook is er nog afstemming tussen de 
politieke partijen over de idee om en referendum-avond te organiseren. De fractievoorzitters
konden instemmen met de opzet voor de communicatie door het college.  

d- Raadsvoorstel incl. kostenraming en dekkingsvoorstel:
Punt d onder financiële consequenties vervalt, overigens inhoudelijk akkoord.   

e- Planning besluitvormingsprocedure
Geconcludeerd is dat vaststellen van het startdocument op 23 maart te snel is voor een 
zorgvuldige voorbereiding; afgesproken is het startdocument vast te stellen in een extra 
raadsvergadering in de week van 14 april. (wordt donderdag 16 april.) Voorbereidend 
overleg tussen de fractievoorzitters en griffier op maandag 30 maart.  
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